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 DEFINIZIONE E CHIAREZZA DEI RUOLI
 COINVOLGIMENTO
 CARICHI DI LAVORO
 AGGIORNAMENTO E FORMAZIONE
 STRUMENTI EFFICIENTI
 SICUREZZA
 SODDISFAZIONE SUL RAPPORTO CON TUTTE LE COMPONENTI SCOLASTICHE
 PROMOZIONE DI CLIMA COLLABORATIVO DA PARTE DEL DSGA E DS
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 PROMOZIONE DI CLIMA COLLABORATIVO DA PARTE DEL DSGA E DS
 INTERESSE A CORSI DI FORMAZIONE PER IL MIGLIORAMENTO
 LA COLLABORAZIONE CON IL TERRITORIO
 LA COMUNICAZIONE E LA CIRCOLARITA’ DELLE INFORMAZIONI
 LE RISORSE DELLA SCUOLA
 EFFICACIA  ED EFFICIENZA DEGLI INCONTRI COLLEGIALI, DIP. PROGRAMM, CONS. ECC
 CONFRONTO E SCAMALE BIO PROFESSIONALE
 COERENZA  NELLA PROGETTAZIONE NELLA VALUTAZIONE NEL CURRICOLO VERTICALE CON LE 

DELIBERE DEGLI ORGANI COLLEGIALI.
 UTILIZZO DEGLI ESITI DELLE RILEVAZIONI INVALSI PER LA RIMODULAZIONE DELL’AZIONE 

EDUCATIVA
 COMPITI A CASA
 ATTENZIONE DEI DOCENTI VERSO LE PROBLEMATICHE DELLA CLASSE 
 VALORIZZAZIONE DEL LAVORO DEGLI ALUNNI
 IN SEGNAMENTO DEL METODO DI STUDIO
 RAPPORTO CON I COMPAGNI
 PROGETTI ATTIVATI
 CONVIVENZA CIVILE, RISPETTO DELLE REGOLE, E DELL’AMBIENTE



POCO

PER NIENTE

NO



QUESTIONARIO AUTOVALUTAZIONE - STUDENTI a.s.2017/2018

Number of questions exported: 17

Total Respondents: 119
STUDENTI CLASSI QUINTE PRIMARIA      N. 80
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STUDENTI CLASSI QUINTE PRIMARIA      N. 80

STUDENTI CLASSI TERZE SECONDARIA    N. 63

TOTALE STUDENTI INTERVISTATI N. 143



1. Le comunicazioni da parte della scuola (orari, regole, avvisi
ecc.) sono efficaci?  

per niente 
2.52%, 3

poco 
6.72%, 8

molto 

Unione Europea

Fondo Sociale
Europeo

abbastanz
a 

56.3%, 67

molto 
34.45%, 4

1



2. In questa scuola le attrezzature tecnologiche (LIM, computer, tablet...) 
sono usate regolarmente?  

per niente 
8.4%, 10

molto 
18.49%, 22

Unione Europea

Fondo Sociale
Europeo

poco 
36.97%, 44

abbastanza 
36.13%, 43

18.49%, 22



3. La scuola ti sta sostenendo nell’acquisizione di un metodo di
studio efficace?  

per niente 
3.36%, 4

poco 
8.4%, 10

Unione Europea

Fondo Sociale
Europeo

abbastanza 
47.06%, 56

molto 
41.18%, 49



4. Le strategie/metodologie utilizzate dai docenti sono valide ed efficaci per 
l’acquisizione delle competenze degli alunni (spiegazioni, ricerche, uscite nel
territorio, incontri con esperti, lavori di gruppo...)  

per niente 
0.84%, 1

poco 
9.24%, 11

Unione Europea

Fondo Sociale
Europeo

abbastanza
42.02%, 50

molto 
47.9%, 57



5. Sei soddisfatto dei progetti effettuati? Rispondi solo per i progetti a cui hai
partecipato.  

49,12%

54,72%

20,45%

19,3%

18,87%

50,%

10,53%

13,21%

20,45%

21,05%

13,21%

9,09%

Potenziamento Lingua Inglese - Cambridge (per classi V Sc. 
Primaria e Terze Secondaria 1° gr)

Potenziamento di Matematica: Scacco alla Matematica (Classi 
quinte)

Recupero delle competenze di Matematica (per Classi III Sc. 
Sec.)
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20,93%

40,74%

60,78%

50,%

42,%

39,66%

53,49%

35,19%

11,76%

23,86%

32,%

39,66%

13,95%

16,67%

3,92%

13,64%

18,%

8,62%

11,63%

7,41%

23,53%

12,5%

8,%

12,07%

Sec.)

Recupero delle competenze di Italiano (per classi III Sc. Sec.)

Potenziamento di Italiano: La fabbrica di cioccolato (per classi 
IV Primaria)

Coro Polifonico vocale strumentale (per classi V Primaria / III 
Sc. Sec.)

Progetto Ambiente e Territorio (tutte le classi)

Giochi sportivi studenteschi (Classi Sc. Sec.)

Cyberbullismo (Classi Sc. Secondaria)

molto

abbastanza

poco

per niente



6. Ti trovi bene con i compagni?  

per niente 
0.84%, 1

poco 
10.92%, 13

Unione Europea

Fondo Sociale
Europeo

abbastanza 
33.61%, 40

molto 
54.62%, 65



7. Gli insegnanti sono disponibili al dialogo?  

per niente 
0.84%, 1

poco 
16.81%, 20

Unione Europea

Fondo Sociale
Europeo

abbastanza 
40.34%, 48

molto 
42.02%, 50



8. I docenti aiutano gli alunni in difficoltà con spiegazioni di supporto e 
materiale diversificato

per niente 
1.68%, 2

poco 

Unione Europea

Fondo Sociale
Europeo

poco 
15.13%, 18

abbastanza 
35.29%, 42

molto 
47.9%, 57



9. I compiti a casa sono assegnati in maniera equilibrata?  

per niente 
19.33%, 23

molto 
15.13%, 18

Unione Europea

Fondo Sociale
Europeo

19.33%, 23

poco 
22.69%, 27abbastanza 

42.86%, 51



10. I docenti promuovono in generale relazioni positive 
(ascolto, dialogo, confronto, collaborazione, disponibilità, comportamento, incoraggiamento, e
cc.) nei confronti della classe?  

per niente 
2.52%, 3

poco 

Unione Europea

Fondo Sociale
Europeo

poco 
15.97%, 19

abbastanza 
41.18%, 49

molto 
40.34%, 48



11. Nella tua classe ci sono studenti che si comportano in modo offensivo
nei confronti dei docenti e/o del personale scolastico?  

molto 
13.45%, 16

Unione Europea

Fondo Sociale
Europeo

per niente 
34.45%, 41

poco 
29.41%, 35

abbastanza 
22.69%, 27



12. A scuola si parla del valore dell'amicizia, dell'importanza del rispetto
verso i coetanei?  

per niente 
5.04%, 6

Unione Europea

Fondo Sociale
Europeo

poco 
15.97%, 19

abbastanza 
31.93%, 38

molto 
47.06%, 56



13. Gli insegnanti intervengono nella gestione dei conflitti tra gli alunni?  

per niente 
3.36%, 4

poco 
8.4%, 10

Unione Europea

Fondo Sociale
Europeo

abbastanza 
40.34%, 48

molto 
47.9%, 57



14. I tuoi insegnanti motivano la valutazione facendoti comprendere cosa
hai sbagliato e perché?  

per niente 
3.36%, 4

poco 
13.45%, 16

Unione Europea

Fondo Sociale
Europeo

abbastanza 
32.77%, 39

molto 
50.42%, 60



15. Il dirigente scolastico interviene per la risoluzione dei problemi che
eventualmente si presentano?  

per niente 
6.72%, 8

Unione Europea

Fondo Sociale
Europeo

poco 
15.97%, 19

abbastanza 
37.82%, 45

molto 
39.5%, 47



16. Consiglieresti questa scuola ad un tuo amico?  

per niente 
7.56%, 9

Unione Europea

Fondo Sociale
Europeo

poco 
15.97%, 19

abbastanza 
30.25%, 36

molto 
46.22%, 55
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